

obleki, ki sta bili vredni 600 Din, prodal ju je na Babnem za 20 Din. Nevarnega tatu je izročila policija okrožnemu sodišču.

Tatvina s precejšnjim plenom. Na ljubljanski pošti se je zgodila dne 31. januarja tatvina, ki je vrgla uzmovitu precejšen plen. Trgovski zastopnik Adolf Lesjak je prišel na pošto, da bi od tamkaj govoril telefonično s svojo hčerko v Zagrebu in v Somboru. Imel je seboj aktovko, v kateri je imel 17.000 Din, da bi jih odposlal na naslov tvrde. Ko je Lesjak telefoniral, je odložil aktovko in tedaj je bilo v uradnem prostoru 5 do 7 oseb, od katerih ni poznal nikogar. V celico za telefonični pogovor je stopil dvakrat in je govoril vsakokrat po 3 minute. Po končanem prvem pogovoru je še bila aktovka na pultu, kamor jo je bil položil, ko je stopil v govorilno celico, po končanem drugem pogovoru je zginila z denarjem vred.

Roparski napad. 85-letnega gospodarja Blaža Velkavrh in njegovo hčerko v Brezju v Dobrovi pri Ljubljani sta obiskala v noči dva s sekirami oborožena tolovaja. Hčerka se je prebudila vsled brskanja po hiši, segla po vžigalice, a jo je udaril ropar s sekiro po roki. Oče je spal poleg hčerke v čumnati in je prihitel napadeni na pomoč. Začela se je ljuta borba, v kateri bi bila napadena podlegla, da ni prišel mimo Plečnik iz Brezja. Ko sta začutila roparja pomoč od zunaj, sta pobegnila v noč ter ju je zakril gozd. Napadalec sta razsekala dve skrinji, iz katerih sta odnesla nekaj kovancev in nad 80 letn. gospodarja sta opasno poškodovala z udarci s sekiro.

Slovenska Krajina.

Spopad med lovskim čuvajem in divjimi lovci. Pri grofici Zichy pri Beltincih uslužbeni lovski čuvaj Keleš je nalletel v gozdu na tri nepoklicane lovce, ki so lovili fazane. Eden od nepovabljenih je oddal proti čuvaju strel, nakar je ta istotako odgovoril in zadel nekega Lebarja v nogo. Divji lovci so se spustili v beg, popadali v potok, kjer so pustili puške, le obstreljeni Lebar je omagal in so ga morali odpeljati v bolnico.

Smrtonosne opekline. V Hodošu so klali pri posestniku Kerčmarju. Odrasli so bili zaposleni, dva domača otroka sta skakala po hiši. Naenkrat se je zalletel dveletni Oskar v posodo z vrelo vodo in padel v čeber. Ko so potegnili fanteka iz vrele vode, je bil tako opečen, da je podlegel opeklinaam v kljub zdravniški pomoči.

Črensovc. Šolski upravitelj v pokoju g. Oroslav Železnik je tožil g. Binderja, preje učitelja na Dolnji Bistrici. Vsak je imel enega učitelja za pričo. V četrtek dne 31. januarja se je vršila že druga razprava. Isti dan je bila tudi razprava v tožbi g. Škoberneta proti g. Železniku. Kakor smo izvedeli, so se na tej razpravi poravnali. Obe tožbi sta v zvezi z žalno prošlavo za blagopokojnim kr. Aleksandrom.

Gornja Bistrica. Obilen ribji lov so imeli na ribiči. Voda je zamrznila, ribe so se zbirale v gotovih krajih. To so naši ribiči izrabili in

vlovili nad 1200 kg rib. Velik kup jih je bil in vaščani so si hodili ogledovat ta obilen Petrov blagoslov. Vsega plena neveda niso mogli popraviti doma. Nekaj fantov je peljalo okrog 200 kg rib po sosednih vaseh. Največ so jih prodali v Dobrovniku in sicer 1 kg po 3 Din.

Gornja Lendava. Čas porok je spet tukaj, podoba pa je, da jih ne bo mnogo in sicer radi krize, ki nas jako stiska. — V preteklem letu je pri nas zagledalo luč sveta 158 otrok, po večno plačilo je odšlo 65 ljudi, zvestobo do smrti pa si je obljubilo 37 parov. Številke dokazujejo, da smo na trdni podlagi, kajti prirastek izkazuje 93 oseb, kar je lepo število za našo župnijo, ki šteje približno 6500 duš. — Leta 1934 je prestopila ena žena iz evangelske vere v katoliško, letos pa sta se pokatoličanili dve osebi, ena deklica in en fant. Do konca

tega meseca se še obeta vslop dveh možkih v katoliško cerkev. Tako smo pridobili tekom enega leta pet oseb za katoliško vero. — Sporočamo tudi, da ima naša gornje-lendavska občina 163% občinskih doklad, druge občine v arazu pa vse pod 100%. — Priporočamo, da si naročite naš pravi slovenski kmečki krščanski list »Slovenski gospodar«, ki je najcenejši in vas v vsem najlepše podučuje ter vam prinaša razvedrilo. Naj bi se ta list v naši župniji čim najbolj razširil!

Lipovci pri Beltincih. Žalost je zadela večletnega naročnika »Slovenskega gospodarja«, posestnika Matjaža Mlinariča, ker mu je dne 28. januarja umrla triletna pridna hčerka Tilička in sicer v Murski Soboti. Starše naj tolaži zavest, da se je hčerka preselila med nebeske angelece.



Krščanstvo v Rusiji se vzbuja.

Silno so se trudili in se še trudijo brezbožniki v Rusiji, da bi ljudstvu, zlasti mladini, iztrgali vero iz srca. Vsega se poslužujejo v ta namen, kar koli bi jim moglo biti v prilog. Učijo, da so npravnost, sramežljivost, vest — predsodki buržuazije, laž duhovnikov. Kar je koristno komunistom, to je npravstveno, kar jim ni koristno, to je nenpravstveno. Koristni so jim uboži, umori milijonov ljudi, sleparstvo, kovarstvo in vsaka gnusoba in zato tudi — npravstveno. Koristni niso komunistom krščanski vzori, vzvišenost vere, čednost, dobrotelost in zato tudi — nenpravstveni. Komunisti učijo, da človek nima duše, izmislili so jo duhovniki. Profesor Melnikov je v Belgradu iz boljševiskih knjig navajal zglede, kjer komunisti učijo, da so psi, krave, opice bolj razumne kot nepismeni ter glupi ljudje.

Toda vse to krščanstva v ruski duši ne bo ubilo. Verska misel napreduje in se oživlja zlasti v mladini. Moskovski dopisnik agencije »Havas« priobčuje ta-le dejstva iz sovjetskih listov: V kraju Ivano-Vosnesensk hodijo otroci okoli kolhoznikov in zbirajo darove v podporo duhovnikov. V Rostovu Jaroslavskem se je pevačala delavnost verskih ločin. V Ribinsku oznanjuje ločina evangelijskih kristjanov, da ne bodo branili sovjetske domovine, če bi jo napadli imperialisti. V kraju Kovrova se je ustanovila ločina »Starega obreda«. Predsednik krajevne skupine brezbožnikov naznanja, da ni v mestu in v celici okolici niti ene celice brezbožnikov, v celem okraju je en sam organiziran brezbožnik in to sem — jaz sam. — Ruska duša išče tolažbe v veri, in ker nim. pravih duhovnikov, da bi jo učili, išče isto v verskih, tudi evangelijskih ločinah.

»Gobavi vitez« v Nemčiji. V Gladbecku v Nemčiji je društvo sv. Barbare (društvo slovenskih rudarjev in delavcev) v zvezi z rožensvensko bratovščino

priredilo dne 21. januarja božično svečanost. Po pridigi in pobožnosti v kapeli bolnice so se zbrali člani obeh društev v veliki dvorani hiše katoliških pomočnikov. Uvodoma je g. svetnik Tensundern prebral pismo g. pisatelja Meška Slovencem v Nemčiji, ki v njem pravi med drugim: »Naj bi Vam bil ta večer, kakor da sedite tu doma ob nas in se pomenkujemo v svojem jeziku, v slovenski govorici. V duhu bom med Vami in se bom srčno veselil, če Vam bo igra naredila topel in prijeten večer in Vas tem bolj priklenila na našega predobrotnega Boga Očeta nas vseh, najbolj ljubečega Očeta njih, ki so rečni.« O poteku prireditve je objavil krajevni katoliški list »Gladbecker Volkszeitung« naslednje poročilo: »Predsednik društva sv. Barbare g. Dobravec je prisrčno pozdravil vse prisotne ter je prezidentu, g. vikarju Tensundernu v imenu obeh društev izrekel ob živahnem odobravanju najsrčnejše čestitke k imenovanju za konzistorialnega svetnika lavantinske škofije. Sledila je predstava snovno jako bogate, pretresljive in učinkovito zgrajene božične igre »Gobavi vitez Henrik« izpod peresa slovenskega pisatelja Meška, ki je leta 1923 obiskal Gladbeck s slovensko potniško družbo duhovnikov, politikov, pisateljev in urednikov. Pri pripravi igre in vezbanju igralcev si je stekel največ zaslug g. Schüler, član gledališkega odseka rudarskega in delavskega društva sv. Lamberta, ki mu je g. prezident izrekel priznanje in zahvalo. Lepa, s slogom skladna obleka je izdatno povzdignila vtis. Igralci so bili deležni živahnega, povse zasluženega odobravanja.«

Sv. Lovrenc na Pohorju. Za predpust je naštudiralo naše bralno društvo lepo, živahno veseloigro »Dva para se ženita«, ki jo vprizori prihodnjo nedeljo dne 10. februarja v društvenem domu. Igra nudi mnogo smeha in zdravega humorja. Med odmori nastopi tamburaški zbor. Ako hočete dožveti par zabavnih ur, le pridite in si oglejte, domačini in sosede. Začetek ob treh popoldne.

Gasilska četa Okoslavci ponovi v nedeljo dne 10. februarja lepo igro s petjem »Carski sel« v Pergerjevi dvorani pri Sv. Juriju ob Ščavnici. Pričetek ob 15. uri. Sosedi in domačini iskreno vabljeni!

Ali si že obnovil naročnino?